



扫描二维码  
关注“上海社区发布”

斜土

# 社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



斜土街道 联合出版

## 奋力谱写新时代斜土高质量发展新篇章

# 守初心 担使命 找差距 抓落实

## 斜土街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会



级领导班子和领导干部为重点,发挥表率示范作用,街道党政领导干部既是主题教育的组织者、监督者,又是引领者、示范者,要增强模范带头作用,以身作则、层层示范;五要以扎实基层党支部学习教育和检视整改为关键,推进广大党员深入开展主题教育,要通过学习教育,使党员不断有新进步新领悟,不断增强党性,提高素质,通过主题党日等,组织党员立足岗位,履职尽责,参加志愿服务,以实际行动践行初心和使命。

区委第四指导组副组长范兆荣指出,近期中央、市委先后召开主题教育第一批总结和第二批部署会,区委召开主题教育动员会,并提出明确要求。一要深入学习领会习近平总书记一系列重要指示批示精神,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,增强开展主题教育的责任感和使命感。二要把牢根本任务,坚持标准要求,注重分级分类,突出抓好处级以上领导班子和领导干部,抓实基层党支部,确保主题教育高质量推进。三要注重解决实际问题,紧盯首要任务和正在做的事,聚焦专项整治抓整改,注重开门搞教育,扩大群众参与,确保真改实改取得成效。四要加强组织领导,压实工作责任,以务实过硬的作风,确保各项工作任务落实落地。

区委第四指导组成员、街道党政班子成员、街道全体机关干部、各居民区党总支和居委会负责人、基层站所和各中心负责人、“两新”单位党组织负责人、离退休干部代表等150余人出席会议。

本次主题教育的总要求是守初心、担使命,找差距、抓落实。总目标是理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率。四项重点措施是学习教育、调查研究、检视问题和整改落实。对此,章红兵强调,一要以总要求为遵循,推动主题教育有力开展,要对照新时代中国特色社会主义思想和党中央决策部署,对照党章党规,对照人民群众新期待,对照先进典型、身边榜样,有的放矢进行整改,要把初心使命变成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动;二要

以总目标为引领,确保主题教育达到预期成效,要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,坚定人民立场,着力解决群众的操心事、烦心事、揪心事;三要以落实重点措施为核心,把严实作风贯穿主题教育始终,要围绕解决本部门本单位存在的突出问题和群众反映强烈的热点难点问题,围绕解决党的建设面临的紧迫问题,围绕应对和化解各种风险挑战进行调研,把调研成果转化解决问题的具体行动,使调研过程成为推动斜土创新发展的过程;四要以处

# 学习讲话精神 坚守初心使命

## 斜土街道理论学习中心组举行主题教育专题学习暨中心组学习会

日前,斜土街道理论学习中心组举行“不忘初心、牢记使命”主题教育专题学习暨中心组学习会,学习习近平总书记在主题教育工作会议上的重要讲话精神,开展交流和研讨。街道理论学习中心组成员出席会议。

街道党工委书记、街道党工委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长章红兵主持会议,并带领大家学习“习近平在‘不忘初心、牢记使命’主题教育工作会议上的讲话”,他强调,理论上的清醒是政治上的坚定和行动上的自觉的前提,要结合主题教育进一步增强理论学习的深度和广度,做到理论学习有

收获、思想政治受洗礼、信仰信念更坚定。一是要高度重视理论学习,做到带头学习。通过系统的理论学习,能够帮助我们提高对事物内在规律的洞察,真正领会其精神实质,从而提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力。中心组成员要在理论学习上作表率,带头学、带头讲、带头干,以身作则、率先垂范,先学一步、深学一层,带动全体党员干部主题教育学习往深里走、往心里走、往实里走,以理论学习新成效推动主题教育深入开展。二是要读原著学原文悟原理,做到真学真悟。只有学原著原文原理,建立清晰的逻辑体系,带着批判的眼光看问题,才能时刻保持一份自觉和警醒。

作为党员领导干部,要有历史责任感,要怀着一份为民的情怀,善于抓住最核心的精神内核,真正学深悟透、融会贯通。三是要牢固树立群众导向,做到学做结合。深入一线,掌握第一手详细资料是习近平总书记的工作作风,也是对党员干部的要求。开展主题教育的根本目的在于解决群众实际问题,党员干部要以“立党为公、执政为民”为基石,走进千家万户,开展调查研究,要把理论学习的成果用于指导实践,发扬真抓实干的工作作风,把理论落实到行动,应用于具体的工作中,最终实现为民服务的初心使命。

街道党工委副书记蒲永锴通报了近期区

委主题教育领导小组下发的温馨提示和街道党工委主题教育相关工作,并结合援疆经历与大家分享了学习心得。街道其他理论学习中心组成员依次作了交流发言。

为深入学习领会习近平总书记系列重要讲话精神,斜土街道理论学习中心组将每周一定为主题教育集中学习日,连续开展11周。围绕党的政治建设、全面从严治党、理想信念、宗旨性质、担当作为、政治纪律和政治规矩、党性修养、廉洁自律8个方面,通过中心组学习、中心组联组学习、瞻仰参观、观看警示教育片等形式,深入学习研讨交流,进一步提高党性修养、理论水平和工作能力。